
 

Common borders. Common solutions. 

 

ПРОЕКТ „ТРАНСГРАНИЧЕН АЛИАНС ЗА КЛИМАТОУСТОЙЧИВО И ЕКОЛОГИЧНО  

ЗЕМЕДЕЛИЕ В ЧЕРНОМОРСКИЯ БАСЕЙН“ (AGREEN) 

Договор № BSB 1135 

Дискусионен семинар с фокус групи 
 

за проучване на мнението и отправяне на препоръки от заинтересованите страни относно 

разработването на регионален  бранд /марка/ на климатоустойчивото земеделие в 

Черноморския басейн 

 

Дата: 13 Май 2021 г. 

Място: Добрич, България 
 

Програма  

9:30-10:00  Посрещане и регистрация на участниците  
Сградата на Висше училище по мениджмънт/ВУМ/ - Добрич, ул. „България“,  
№ 3, ет. 1, зала 104 

10:00-11:00 Откриване и приветствие. Представяне на екипа на проекта.  
Доц. Д-р Тодор Радев, Ръководител на проекта и 
Председател на УС на Сдружение „Добруджанско 

аграрно и бизнес училище“ 
 

Концепция за „климатоустойчиво земеделие“ и приложимостта й 
в България – дефиниции, методология и ползи. 

 

Проект AGREEN: “Трансграничен алианс за климатоустойчиво и 
екологично  земеделие в Черноморския басейн”. 

Виолета Димитрова-Найденова 

Координатор на проекта 

11:00-12:00  Представяне на резултатите от изследване на нагласите към 
потенциала за развитие на климатоустойчивото земеделие в 
България. 
 
Представяне на концепцията за План за регионален бранд и 
брандинг стратегия за земеделска продукция, отгледана по 
климатоустойчив начин, в Черноморския басейн. 

Д-р Мирослава Димитрова, изследовател 

12:00-13:00  Обедна почивка  
(време за обсъждане между участниците и кафе) 
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13:00-15:00 Дискусия с участниците за проучване на тяхното мнение и 
събиране на препоръки във връзка с представената концепция и 
разработването на плана за регионален бранд. 

Модерирана от екипа на проект AGREEN 

15:00-15:30 Кафе пауза 

15:30-16:00 „Практикуващата общност“ AGREEN (community of practice).  
Концепцията за практикуваща общност от професионалисти и 
изследователи и ползи за членовете на общността AGREEN 
Проучване на интереса на участниците към членство в общността и 
алианса AGREEN  

16:00 Обобщение и закриване на семинара. 

Попълване на форми за обратна връзка от участниците 

Неформални дискусии и обмяна на контакти 

 

 

Проект „Трансграничен алианс за климатоустойчиво и екологично земеделие в Черноморския басейн“ 

(AGREEN), реф. номер: BSB-1135, е финансиран от Съвместна оперативна програма за трансгранично 

сътрудничество по Европейски инструмент за съседство „Черноморски басейн 2014-2020“ по приоритет 1.2 

“Увеличаване на трансграничните възможности за търговия и модернизация на селското стопанство и 

свързаните сектори”. 

 

Съвместна оперативна програма за трансгранично сътрудничество „Черноморски басейн 2014-2020“, е съфинансирана от Европейския съюз 
чрез Европейски инструмент за съседство и от участващите държави: Армения, България, Грузия, Гърция, Република Молдова, Румъния, 

Турция и Украйна. 
Този документ е създаден с финансовата подкрепа на Европейския съюз. Неговото съдържание е отговорност само на Сдружение 

"Добруджанско аграрно и бизнес училище“ и не отразява непременно позицията на Европейския съюз. 


